
Ruta  ” Blueberry ” 

 

Storlek 6 x 6 cm 

Du behöver : Catona i 4 fina färger 

De jag använt är  nr 247 Bluebird , nr 173 Bluebell , nr 106 Vit , nr 505 Linen 

Virknål Clover nr 3 

 

Förkortningar :  

Sm = smygmaska 

Lm = luftmaska 

St = stolpe 

Fm = fastmaska 

Bmb = bakremaskbåge 

Hst = halvstolpe 

 

Gör såhär : 

 

Varv 1 : gör en magisk ring. Virka om ringen : 3 lm ( motsvarar den första st ), 2 st , 2 lm ,  

*3 st , 2 lm * 

Upprepa * - *ytterligare 2 ggr. Du ska nu ha 4 stolpgrupper med hörn emellan. 

Gör sm i översta m i lm-kedjan i det som motsvarar första st. 

Klipp av garnet. 

 

V2 : byt till färg 2 . Börj 

a i ett hörn . Virka 4 lm ( motsvarar 1a hst och 2 lm ) + 1 hst i hörnet 

Nu virkas st : OMKRING st på förra v FRAMIFRÅN på varje st hela varvet 

Hörnen : 1 hst + 2 lm + 1 hst 

Avsluta med sm i första hst. 

Klipp av garnet. 

 



V3 : Färg 3 och börja i ett hörn. 

Virka 4 lm + 1 hst i hörnet 

Gör st på samma vis som på förra v , även om föregående varvs hst.  

I varje hörn : 1 hst + 2 lm + 1 hst 

Avsluta med sm som på v2 

 

V4 : Färg 4 och börja i ett hörn 

4 lm + 1 hst 

Virka 1 hst i  varje bmb längs sidorna 

I varje hörn 1 hst + 2 lm + 1 hst 

 

Fäst alla trådar. 

 

Se gärna fotobeskrivning nedan. 

 

 

Tänk på att mina mönster är copyrightskyddade. Detta mönster tillhör mig , Marie-louise 

Vennerström och jag har alla rättigheter till det. Jag ber er att inte dela det med andra utan 

hänvisa till min blogg Sockertrollets lilla hörna. 

Tagga dina bilder #sockertrolletslillahorna så jag får se dina fina alster  



 


